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Проведенo аналіз результатів виробничої діяльності аптек півдня України з виготовлення
екстемпоральних лікарських форм. Встановлено тенденцію до збільшення внутрішньоаптечних заготовок,
показано доцільність дрібносерійного виробництва.

The paper presents the results of production activity of the chemist’s shops on the South of Ukraine in
preparing of extemporal drugs. It has been stated that there is a tendency of increasing in procurement and collection
in the chemist’s shops.

Вступ. В наш час в аптечних установах переважає асортимент готових лікарських препаратів
вітчизняного та зарубіжного виробництва. Використання дорогих лікарських засобів не завжди є
оптимальним у терапії. У той же час застосування екстемпоральних лікарських засобів, які готують
за рецептами лікарів, в умовах аптек дає можливість раціонально комбінувати лікарські речовини і
сприяє індивідуальному підходу до лікування хворого, що набуває популярності у наш час.

Основна частина. Нами проведено дослідження виробничої діяльності з приготування
екстемпоральних лікарських засобів на базі аптек півдня України. Проаналізована інформація про
обсяги виробництва ліків за рецептами лікарів, внутрішньоаптечну заготовку і фасовку. Аналіз
співвідношення екстемпоральних ліків, внутрішньоаптечної заготовки і фасовки показав, що
найбільшу частину в загальному виробництві займає приготування внутрішньоаптечної заготовки.
М’які лікарські форми займають 15,8% від загальної кількості екстемпоральних лікарських форм,
рідкі: розчини для зовнішнього застосування – 21,2%, розчини для внутрішнього застосування –
15,3%, порошки – 2,1%, збори – 1,2%, внутрішньоаптечна заготовка – 40,1% та інші – 4,3%.

В наш час простежується тенденція до збільшення обсягів внутрішньоаптечної заготовки та
виготовлення розчинів для зовнішнього застосування. Виявлено прописи які мають високий попит
у пацієнтів та проведена їх уніфікація що привило до можливості організації їх дрібносерійного
виробництва та прискоренню часу обслуговування населення, підвищенню якості виготовлених
внутрішньоаптечних заготовок.

Висновок. Проаналізовано виробничу функцію аптек на сучасному етапі. Виявлена специфіка
та структура виробничої діяльності. Встановлена доцільність дрібносерійного виробництва ліків за
профільною спрямованістю аптеки. Рекомендовано на практичних заняттях з аптечної технології
лікарських засобів відпрацювати технологічні прийоми з виготовлення уніфікованих прописів.
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